
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 18.09.2017 v Pavčinej Lehote 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Informácia o pripravovaných žiadostiach na fondy 

3. Informácia o prejednanom ÚP dňa 14.09.2017 

4. Prejednanie Zmluvy o budúcej zmluve na uloženie inžinierskych sietí pre p.Húsku Petra 

Prejednanie Zmluvy o dielo na projektovú dokumentáciu 

5.   Rôzne 

6.   Uznesenie 

7.   Záver 

 

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov, skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Predniesol navrhnutý program 
zasadnutia a ten sa bez pripomienok schválil. Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka Kureková. 

 

K bodu 2/ 

Starosta – oboznámil prítomných so stavom príprav vypracovania žiadostí a projektov k fondom  

- Projekt rekonštrukcie Osvetovej besedy- ako reakcia na výzvu sa bude volať Výstavba amfiteátra 
s infraštruktúrou – na odporučenie P.Mojžíša, bude zahrnovať rekonštrukciu a opravu stávajúcej 
budovy a okolia s rozpočtom 200 000 tisíc €. 

- Je podaná žiadosť o stavebné povolenie, verejné obstarávanie na dodávateľa bude vykonávať firma 
Ultima Ratio z LM 

- Projekt na rekonštrukciu MŠ – v roku 2016 bola zrušená výzva, na ktorú sa projekt podával, 
z projektov Envirofondu sa peniaze nedostali, v termíne do 15.11.2017 sa podávajú nové žiadosti, 
opätovne spolupracuje p.Mojžíš 

- Podala sa žiadosť o stavebné povolenie na vybudovanie cyklochodníka /od cintorína po Žíarce/- bude 
sa podávať do Programu rozvoja vidieka 

- Z Programu obnovy dediny sa pripravuje projekt na vybudovanie priepuste v dolnej časti obce/pri 
silných dažďoch nestíha voda odtekať, spracovateľ projektu by mal byť Ing. Zárevúcky, na projekte 
spolupracuje Ing. Bukovič, 5% spoluúčasť obce 



- Ing. Hajkovský – opýtal sa, ako bude priepust vyzerať – starosta vysvetlil 

- oprava priepuste pri pluhu – v druhej polovici septembra sa začnú práce firmou Stavoindustria 

 

K bodu 3/ 

Starosta – dňa 14.09.2017 sa 2x prejednávali pripomienky k ÚP obce, ráno boli zástupcovia organizácií 
a poobede verejnosť, jednania prebehli v pokoji, do 28.09.2017 sa musia podať všetky pripomienky, dotácia od 
ministerstva na vypracovanie nového ÚP bude iba v prípade dodržania termínov 

Ing. Klepáč – pripomienka ku stavbe pána Kaduru – že neboli pripomienky ochranárov 

 

K bodu 4/ 

Starosta – Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena k nehnuteľnostiam s p.Húskom, bola poslaná 
poslancom na oboznámenie, nikto z prítomných na zasadnutí nemal pripomienky 

- Zmluva o dielo na vypracovanie projektovej dokumentácie Výstavba amfiteátra s infraštruktúrou s Ing. 
Emíliou Holéciovou a to za cenu 3600 €, nikto z prítomných nemal pripomienky 

K bodu 5/ 

A/ Ing. Hajkovský – do MŠ treba riešiť človeka na drobné opravárenské práce a riešenie problémov pri prevádzke 
budovy, starosta – p. Nicoli je stále dohodnutý, v rámci svojich pracovných možností a schopností, starosta 
plánuje uzavrieť s RMŠ smernicu o výpomoci rodičov 

B/ Detské ihrisko pri MŠ – mimo prevádzky, nutná obnova a oprava niektorých častí 

Starosta – je dohodnutý p.Navrátil na opravu drevených doplnkov ihriska 

C/ Ing. Hajkovský – upozornil na veľmi zlý technický stav príjazdovej cesty ku Žiarcom 

Starosta – už jednal s Ing. Šebom o oprave pomocou frézovanej drte, zrejme by sa položila finišérom, 
spolupodieľať finančne by sa mala aj a.s. 

D/ Ing. Hajkovský – aký je stav vyriešenia vlastníctva pozemkov za krčmou 

Starosta – po dohode s geodetom sa spíše zmluva, kde budú hromadne uvedení všetci majitelia/aby išiel vklad 
na kataster jednou zmluvou/, budú sa volať majitelia na overenie podpisov, všetkým predávajúcim bude 
ponúknutá cena 20 €/m². 

E/ Ing. Hajkovský – ako vyzerá plnenie termínu rekonštrukcie chodníka, či sa pracuje presne podľa PD 

Starosta – podľa harmonogramu malo byť urobené do konca septembra, podľa PD sa nepracuje presne/rozdiely 
v spádovaní/, podľa potrieb občanov sa doplňujú mreže na prechod 

F/ Mgr. Tomáňová – informácia od RMŠ – 1 dieťa prestúpilo do Demänovej a 1 dieťa z Demänovej prijala. 

Starosta  - upozornil na to, že pokiaľ by o dva roky bol problém s umiestnením tohto dieťaťa v MŠ v PL kvôli 
pracovnej sile, rodičia už teraz musia byť oboznámení, s tým že by museli dieťa z MŠ odhlásiť 

G/ Mgr. Kureková – otázka na nepokosenú časť lúky okolo ich príjazdovej cesty, komu patrí a kto je povinný toto 
skosiť, doteraz sa s manželom snažili celé okolie upravovať, ale toto už je veľa 

Starosta – poznačil si problém, osloví majiteľov 



H/ Mgr. Kureková – aký je prevádzkový režim na strelnici, je to dosť veľký hluk a hlavne aj nedele, občania PL 
kvôli VZN nemôžu kosiť a majú udržiavať kľud-aj sa snažia, ale zo strelnice sa ozýva niečo iné 

Starosta – bude riešiť so starostom z Laziska 

CH/ Ing Hajkovský – či pri Ovečkolande už upratali po sebe pneumatiky, aby v zime mohol prejsť ratrak na 
bežeckú stopu 

I/ Starosta – takmer celý október bude v kúpeľoch 

 

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa schválilo. 

 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutia ukončil. 

 

V Pavčinej Lehote, 18.09.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková      ............................................. 

 

          ............................................. 

               Miroslav Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 

 

 

  


